

## ПРОТОКОЛ № 8

засідання робочої групи «Аматорське мистецтво. Клубні заклади»  
Координаційної ради з питань культурної та інформаційної реінтеграції  
деокупованих територій України (далі – Координаційна рада)

07.10.2024

м. Київ

**Присутні члени Координаційної ради:** Діана Трима, Поліна Петрова,  
Людмила Румега.

**Присутні члени робочої групи «Аматорське мистецтво. Клубні заклади»  
Координаційної ради:** Олена Буберенко, Андрій Книга.

**Присутні координатори робочої групи «Аматорське мистецтво. Клубні  
зклади» Координаційної ради:** Бистрицька Євгенія, Сергій Марусій,  
Натальська Оксана.

**Запрошені:** Дмитро Турчак.

**Відсутні члени робочої групи «Аматорське мистецтво. Клубні заклади»  
Координаційної ради:** Світлана Фоменко, Сергій Мицик.

**Головував:** Трима Діана (голова)

**Протокол вела:** Петрова Поліна (секретар)

### **Порядок денний:**

1. Обговорення проблемних питань та щодо надання культурних послуг в громадах.
2. Обговорення пропозицій до законодавства щодо надання культурних послуг в громадах.
3. Пропозиції та зауваження присутніх.
4. Інше.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Турчак Д.В. – керівник Офісу відновлення при Міністерстві культури та стратегічних комунікацій України – зазначив щодо проведення Міністерством культури та стратегічних комунікацій України опитування «Якісні культурні послуги в громаді», також наголосив на проведенні ще одного опитування щодо

нормативів надання культурних послуг в громадах. Запропонував разом з членами робочої групи напрацювати відповідні питання для громад.

Бистрицька Є.М. – директор комунального закладу Сумської обласної ради - Сумського обласного науково-методичного центру культури і мистецтв – зазначила щодо пропрацьованого Проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення клубними закладами в Україні»), підготовленого МКСК.

Трима Д.В. - директор департаменту відновлення та культурної реінтеграції деокупованих територій Міністерства культури та інформаційної політики України, голова Координаційної ради з питань культурної та інформаційної реінтеграції деокупованих територій – зазначила щодо важливості закладів культури в громадах як ключові точки комунікації з громадами. Наголосила на необхідності запропонувати сучасну модель поліфункціонального центру культурних послуг.

Марусій С.Т. – заступник начальника відділу з питань регіональної політики та координації реформи у сфері культури (регіональний представник у місті Суми) – зазначив щодо наявності проблематики роботи клубних закладів та необхідності врегулювання законодавства. Наголосив на проблематиці створення та функціонування Центрів культурних послуг в громадах. Зазначив щодо практики переосмислення моделі роботи клубного закладу в Львівській області.

Бистрицька Є.М. – директор комунального закладу Сумської обласної ради - Сумського обласного науково-методичного центру культури і мистецтв – зазначила щодо необхідності напрацювання певних векторів за якими буде розвиватися аматорська творчість (клубні заклади).

Трима Д.В. - директор департаменту відновлення та культурної реінтеграції деокупованих територій Міністерства культури та інформаційної політики України, голова Координаційної ради з питань культурної та інформаційної реінтеграції деокупованих територій – підтримала думку необхідності напрацювання векторів розвитку аматорського мистецтва в Україні.

Бистрицька Є.М. – директор комунального закладу Сумської обласної ради - Сумського обласного науково-методичного центру культури і мистецтв – висловила думку щодо необхідності врахування Конвенція про охорону нематеріальної культурної спадщини та Конвенції про охорону та заохочення розмаїття форм культурного самовираження при напрацюванні розвитку центрів культурних послуг.

Турчак Д.В. – керівник Офісу відновлення при Міністерстві культури та стратегічних комунікацій України – запропонував обговорити питання фінансової децентралізації для можливості надання автономії закладам культури.

Бистрицька Є.М. – директор комунального закладу Сумської обласної ради - Сумського обласного науково-методичного центру культури і мистецтв – висловила свою думку щодо

Буберенко О.О. – начальник управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації – прокоментувала, що відділ бухгалтерії комунальних закладів культури знаходиться в територіальних громадах, що є великою проблемою. Зазначила щодо наявної проблеми невмотивованості голів громад виділяти кошти для фінансування закладів культури. Запропонувала надати можливість громадам висловитись щодо того, які саме заклади культури потрібні в громаді та які послуги має надавати визначені заклади.

Турчак Д.В. – керівник Офісу відновлення при Міністерстві культури та стратегічних комунікацій України – запропонував всі проговорені питання включити в опитувальник щодо надання культурних послуг в громадах та надати пропозиції членам робочої групи для їх врахування.

**ВИРІШИЛИ:** взяти до уваги пропозиції щодо надання культурних послуг в громадах. Визначитись з формулюванням питань для опитування.

*За результатами голосування: «за» - 9 голосів, «проти» - 0 голосів, «утримався» - 0 голосів.*

Голова Координаційної ради

Секретар Координаційної ради



Трима Діана

Петрова Поліна